
 

NAPOVEDNIK DOGODKOV OD 18. DO 23. DECEMBRA 
2010 
Sobota, 18. december 2010:  

 svetovni dan migrantov, dan naravoslovcev 
 ob 17. uri predbožično snidenje v organizaciji MO SLS Koper, ki se bo pričelo s sveto mašo v cerkvi Sv. Ane v 

Kopru, nadaljevalo pa s predavanjem dr. Koncilije o poslanstvu prostovoljstva in solidarnosti v Svetem 
pismu, čemur bo sledila pogostitev 

Ponedeljek, 20. december 2010:  
 ob 10. uri nadaljevanje 23. redne seje Državnega zbora RS 

Torek, 21. december 2010: 
 ob 11. uri skupna seja Odbora DZ RS za visoko šolstvo, znanost in tehnološki razvoj, katerega član je 

namestnik vodje PS SLS mag. Radovan Žerjav, in Odbora DZ RS za zdravstvo, katerega član je vodja PS SLS 
Jakob Presečnik 

 ob 11. uri posvet o osnutku Zakona o podnebnih spremembah v organizaciji Odbora DZ RS za okolje in 
prostor, Državnega sveta RS, Službe Vlade za podnebne spremembe in Parlamentarne skupine GLOBE 
Slovenija, v mali dvorani Državnega sveta RS v Ljubljani 

 ob 14. uri 45. nujna seja Odbora DZ RS za notranjo politiko, javno upravo in pravosodje, katerega član je 
poslanec SLS Gvido Kres 

 ob 14. uri 80. seja Komisije DS RS za državno ureditev, katere člana sta državna svetnika SLS Darko Fras in 
Jože Slivšek 

Sreda, 22. december 2010:  
 ob 17. uri slavnostna seja Društva poslancev 90 ob dvajseti obletnici plebiscita v veliki dvorani Državnega 

zbora RS v Ljubljani 
Četrtek, 23. december 2010:  

 dan ustavnosti 
 ob 17. uri Sveta maša v ljubljanski stolnici ob dnevu samostojnosti in enotnosti 
 ob 20. uri slavnostna seja Državnega zbora RS v veliki dvorani Državnega zbora RS v Ljubljani 
 ob 21. uri državna prireditev ob dnevu samostojnosti in enotnosti 

SLS O NOTRANJEPOLITIČNIH TEMAH 
PS SLS VLOŽILA ZAHTEVO ZA IZREDNO SEJO ODBORA DZ RS ZA NOTRANJE ZADEVE, JAVNO UPRAVO IN 

PRAVOSODJE ZARADI ZAVRŽENIH OVADB V AFERI 
BULMASTIFI 
Ljubljana, 15. decembra 2010 - PS SLS je vložila zahtevo za izredno 
sejo Odbora DZ RS za notranje zadeve, javno upravo in pravosodje 
zaradi zavrženih ovadb v aferi bulmastifi. Razloge za sklic izredne 
seje parlamentarnega odbora je pojasnil predsednik SLS mag. 
Radovan Žerjav. Njegovo izjavo si lahko pogledate v nadaljevanju. 
...več 
 

 

SLS O GOSPODARSKIH TEMAH 
POSLANCI SLS GLASOVALI ZA NUJNO POTREBNO REFORMO, NE ZA VLADO, NE ZA VLADNO KOALICIJO 
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Ljubljana, 15. decembra 2010 - Na današnji novinarski konferenci so 
predsednik SLS mag. Radovan Žerjav, podpredsednik SLS Franc 
Bogovič in vodja PS SLS Jakob Presečnik dodatno obrazložili včerajšnjo 
podporo Zakonu o invalidskem in pokojninskem zavarovanju – ZPIZ-2. 
Predsednik SLS je ob tem še poudaril, da nam je danes izstavljen račun 
zaradi pretekle politike upokojevanja v devetdesetih letih in da druge 
izbire kot čim prej sprejemati reforme nimamo. »V SLS želimo biti 
odgovorna politična alternativa. Glasovali smo za reformo in ne za 
vlado. Neracionalno pa je, da si proti reformi zato, ker si proti vladi, še 
posebno ob situaciji v kakršni se Slovenija nahaja,« pravi predsednik 
SLS mag. Radovan Žerjav. ...več 
 

 

MNENJE POSLANCA MAG. RADOVANA ŽERJAVA V RAZPRAVI GLEDE ZAKONA O POKOJNINSKEM IN 
INVALIDSKEM ZAVAROVANJU - 2 
Ljubljana, 14. december 2010 – Prvi dan 23. redne seje DZ RS je 
namestnik vodje PS SLS mag. Radovan Žerjav razpravljal v okviru 
razprave o Zakonu o pokojninskem in invalidskem zavarovanju – 2, ki si 
ga lahko v celoti preberete v nadaljevanju. ...več 
 

 

MNENJE PS SLS GLEDE ZAKONA O POKOJNINSKEM IN INVALIDSKEM ZAVAROVANJU - 2 
Ljubljana, 14. december 2010 – Prvi dan 23. redne seje DZ RS je vodja PS SLS Jakob Presečnik predstavil mnenje 
Poslanske skupine SLS glede Zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju – 2, ki si ga lahko v celoti 
preberete v nadaljevanju. ...več 

O DOGAJANJU NA NIVOJU OBČINSKIH IN MESTNIH 
ODBOROV TER ZVEZ SLS 

SEJA RO SLS GORENJSKA IN ZGORNJA 
GORENJSKA 
V Naklem sta se sestala regijska odbora SLS 
Gorenjska in Zgornja Gorenjska. Predstavniki 
občinskih odborov so predstavili načrte za naslednje 
leto, obravnavali smo tudi priprave na državnozborske 
volitve 2012. Dotaknili smo se tudi aktualnih političnih 
dogajanj in vedno slabšega položaja gorenjske regije. 
Slovenska ljudska stranka na Gorenjskem je zelo 
zaskrbljena zaradi vedno težjega gospodarskega 
položaja v regiji, saj gredo gorenjske firme ena za 
drugo proti robu preživetja. Za Merkurjem je sedaj v 
težave zabredla še Sava, obe omenjeni firmi sta bili do 
nedavna paradna konja gorenjskega gospodarstva. 

Zato RO SLS Gorenjsko poziva gospodarsko ministrico, da v okviru svojega resorja in v okviru vlade izvede vse 
potrebne ukrepe za izboljšanje stanja. Že večkrat smo opozorili, da Gorenjska tone vedno globlje, aktualni nosilci 
oblasti v okviru regije niti na nivoju države pa kljub temu ne izvajajo ustreznih ukrepov za rešitev problemov. 
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Poleg gospodarskih problemov SLS opozarja tudi na načrtovano ukinitev porodnišnice v Kranju. V SLS smo odločno 
proti temu ukrepu in pozivamo vse odgovorne, da zagotovijo normalno delovanje te zdravstvene ustanove še naprej. 
 
 

NOVICE IZ EU 
 Tedenski napovednik dogodkov na spletni strani Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji 
 Manj birokratskih ovir za državljane: Evropska komisija si prizadeva za enostavnejše priznavanje javnih listin v tujini 

Dodatne informacije pa lahko najdete tu in tu 
 Evropska komisija predstavila predlog, ki odpira pot t. i. okrepljenemu sodelovanju za uvedbo enotne zaščite patentov v 

EU  
Dodatne informacije pa lahko najdete tu 
Izsledki raziskave o uporabi informacijskih in komunikacijskih tehnologij 

 Evropski parlament v Strasbourgu sprejel proračun EU za leto 2011 
 POZITIVEN ODZIV KOMISIJE NA EVROPSKO DRŽAVLJANSKO POBUDO 

Dodatne informacije pa lahko najdete tu 
 Digitalna agenda: akcijski načrt za e-upravo za lažji dostop do javnih storitev v EU 

Evropski akcijski načrt za e-upravo 
Dodatne informacije pa lahko najdete tu, tu, tu, tu in tu.  
Govor podpredsednice Evropske komisije in komisarke za digitalno agendo Neellie Kroes o njeni viziji za e-upravo 

 EU postavlja boj proti revščini v središče strategije za zaposlovanje in gospodarsko rast 
Dodatne informacije pa lahko najdete tu 
„Evropska platforma proti revščini in socialni izključenosti“ – povzetek za državljane 

 Evropska komisija predlagala, da se na ravni EU določijo roki za migracijo starih nacionalnih nakazil in neposrednih 
bremenitev na nedavno vzpostavljene instrumente enotnega območja plačil v evrih (območja SEPA) 
Pogosta vprašanja o območju SEPA 

 Okolje: Evropska komisija začenja posvetovanji o instrumentu LIFE+ in mreži Natura 2000 
Spletna stran posvetovanja o instrumentu LIFE+ 
Spletna stran posvetovanja o financiranju mreže Natura 2000 

 Po podatkih evropskega statističnega urada Eurostat novembra 2010 letna stopnja inflacije v območju evra 1,9 %, v EU 
pa 2,3 % 

 Evropska komisija sprejela sporočilo, ki odpira pot okrepljenemu sistemu parlamentarnega nadzora dejavnosti Europola. 
Spletna stran evropske komisarke za notranje zadeve Cecilie Malmström 

 Digitalna agenda: močno zanimanje MSP in vladna podpora pri IKT za pomoč starejšim osebam 
Poročilo Komisije in ocenjevalno poročilo, ki ga je pripravila skupina na visoki ravni, pa sta na voljo tu 

 Evropska komisija objavila vsakoletni multimedijski letopis, v katerem predstavlja glavne dosežke Evropske unije v 
minulem letu, „Evropa in vi – kratek pregled dosežkov EU“  

 
 
 

*** 
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SLS NA SVETOVNEM SPLETU 

V SLS smo se odločili, da razširimo svojo dejavnost na spletu tudi s sodelovanjem v spletni skupnosti Twitter, kjer 
boste lahko redno spremljali naše »twite«, v katerih se bomo odzivali na aktualno politično dogajanje. Spremljajte nas 

torej na Twitterju – tudi mi se veselimo branja vaših »twitov«!  

   
Še vedno pa vas vabimo, da postanete oboževalec Slovenske ljudske stranke tudi na Facebooku in tudi, da se 

pridružite  
skupini podmladka SLS Nove generacije »Zahtevamo čimprejšnjo ureditev ceste Ljubljana – Kočevje«. 
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